

Vítejte U nás doma. Na stránce, která vám dává jedinečnou možnost utvářet si vlastní noviny, a stát se tak ze čtenáře reportérem. Zde uveřejňujeme vaše dopisy, zprávy o dění ve škole, ve vsi a reakce na aktuální situaci ve vašem okolí, vzkazy, pozvánky a poděkování. Chceme se více přiblížit k vám, k našim dopisovatelům a čtenářům. Vytvořte si vlastní noviny, dejte vědět vašim známým, kamarádům, přátelům, co je nového u vás doma, co nového se děje ve vaší obci.

reporter.tachovsky@denik.cz

Mateřinka byla plná mušketýrů i indiánů

ANTONÍN HRÁBAL

Tachov – Středeční dopoledne začalo pro jednu z tachovských mateřinek netradičně. Děti v Mateřské škole Pošumavská v Tachově se totiž převlékly do masek, a pak soutěžily, tančily i skotačily. Učitelky nezůstaly pozadu, pomáhaly dětem v nalíčení a s přípravou masek a na několik hodin se pak i z nich staly indiánky. V tradičních oblecích indiánských squaw dětem vysvětlily, kdo to vlastně indiáni jsou.

Kluci z tříd Berušek, Ježků, Rybiček a Žabek se se svými převleky připravili do říše pirátů, mušketýrů, kouzelníků, Batmanů a různých pohádkových hrdinů. Dívky se vydávaly za princezny, tanečnice, indiánky a další postavy příběhů z pohádek.

Karneval byl tradičním vyvrcholením masopustních tanečnic. Karneval byl tradičním vyvrcholením masopustních tanečnic.

Fotogalerie a video z karnevalu na: www.tachovsky.denik.cz



Naším čtenářům, nově máme pro vás vstupenky na Sportovce roku 2010

Vážení čtenáři Tachovského deníku, od dnešního dne budeme pravidelně na stránce U nás doma uveřejňovat zcela novou rubriku s příznačným názvem Naším čtenářům. Najdete zde například novinky ohledně distribuce Deníku, máme pro předplatitele připravené dárky a slevové poukázky. V nové rubrice se budete také dozvídat novinky ze zákulisí redakce. Nastoupí-li k nám do týmu nový kolega, budete jedni z prvních, kteří to budou vědět.



Informace k distribuci vašeho deníku získáte na:

Telefon pevná linka: 374 722 522
Telefon mobilní: 728 116 833
e-mail: eva.ludvikova@denik.cz
Adresa: Tachovský deník, TGM 822, 347 01 Tachov

Info pro naše věrné předplatitele:

Na internetových stránkách www.mojepredplatne.cz najdete věrnostní program pro předplatitele regionálního Deníku - ABO BONUS. Za body, které jsou Vám připisovány za každou platbu předplatného, můžete čerpat poukázky na slevy a dárky v hodnotě až 1 200 Kč ročně. (Též platí pro nové předplatitele, kteří si předplatí minimálně tři dny v týdnu) Ohledně informací a získání dárků z věrnostního programu nás můžete navštívit v redakci Tachovského deníku.

Aktuálně v ABObonusu:

Slevová poukázka v hodnotě 100 Kč na kompletní kosmetické ošetření od Ingrid Šimákové. Slevová poukázka v hodnotě 100 Kč na permanentku do plaveckého areálu v Přimdě. Vstupenky do Aquapalace Praha pro dva dospělé nebo pro rodinu. Červenobílý deštník, balíček pro malé princezny a vstupenku pro dvě osoby na Sportovce roku 2010.

Jak se stát novým předplatitelem:

Objednávky na předplatné Deníku můžete:
- poslat formou SMS zprávy ve tvaru (příklad) JanmezeraNovakmezeraKozinomezera999mezera34701mezera Tachovmezera tyden(nebo patek, vsedni) na telefonní číslo 728 116 833
- zavolat na naše telefonní číslo 374 722 522
- poslat e-mailem nebo písemně přihlášku na adresu redakce
Pro nové předplatitele máme připraveny dárky v podobě celotýdenních vstupenek pro dvě osoby nebo pro rodinu do Aquapalace Praha. Podsedák do auta pro vaše dítě. Dvě vstupenky na koncert legendární skupiny SMOKIE do Městské Sportovní haly TJ Lokomotiva, Plzeň, koncert se koná 19. března od 19.30 hodin. Dále máme pro vás připraveny kuchyňské pomocníky od Tescomy, kuchařku, batoh, stan, různé suvenýry z Fanshopu HC Plzeň 1929 a večerníčky na DVD pro nejmenší.

www.tachovsky.denik.cz
za distribuci Eva Ludviková ... 728 116 833

MOJE PRÁCE

Willi Betz
Logistik s.r.o.
se sídlem Vysočany 65, 348 02 Bor u Tachova hledá nového zaměstnance na pozici:
ŘIDIČ NÁKLADNÍ DOPRAVY VNITROSTÁTNÍ A MEZINÁRODNÍ
požadujeme: řidič, průkaz pro vozidla nad 12 T (návesové a přívěsové soupravy)
• provádění linkových přeprav zboží po území EU, turnusové pracovní cesty
• praxe řidiče MKD minimálně 2 roky
• znalost NJ popřípadě AJ velmi vítána • ADR průkaz, spolehlivost
nabízíme: • zájemní v prosperující firmě • dobré finanční ohodnocení • nástup ihned
Strukturovaný životopis zasílejte na e-mailovou adresu: Kamil.Mastalir@willibetz.com
kontakt: Kamil Maštaliř, tel. 374 713 325, fax: 374 713 225

STRANU PŘIPRAVUJE:

Peter Kozák
Připomínky posílejte na:
reporter.tachovsky@denik.cz

INZERCE
!!!Výkup všech pohledávek!!!
VYMÁHÁME
Bez záloh rychle a důrazně!
DLUHÝ
Pokud nic nevymůžeme, neplatíte nic!
Mobil: 777 11 22 21, 774 77 72 77
www.vymahamedluhy.cz

Vážíme si toho, že posíláte zajímavé fotografie a články z různých akcí vašeho okolí i svého soukromého života a tím zpestrňujete každé vydání Tachovského deníku.

Co by takový příspěvek měl obsahovat, aby přinesl užitek všem čtenářům?

Nezapomínejte uvádět své jméno a místo konání - město či obec. Vhodné je uvést i datum zachycení snímku či konání nějaké akce. Posílejte-li fotografie, můžete poslat krátký popis vystihující dění na snímku. Oceníme, pošlete-li, jména postav, zejména jedná-li se o vaše rodinné příslušníky či známé.)

Poštou
Tachovská redakce
T. G. Masaryka 822,
347 01 Tachov

Internetový Formulář
najdete na
<http://reporter.denik.cz>
/CZ0327

E-mail
reporter.tachovsky@denik.cz

INZERCE

OPD

Lépe se vám pojeďte

Prostřednictvím Operačního programu Doprava (OPD) jsou z fondů EU čerpány prostředky na zkvalitňování naší dopravní infrastruktury. V západních Čechách prochází modernizací dva úseky koridorové železniční trati mezi Střibrem a Chebem.

Předmětem projektů **Optimalizace tratě Stříbro – Planá u Mariánských Lázní** a **Optimalizace trati Planá u M.L. (mimo) – Cheb (mimo)** je rozsáhlá rekonstrukce dvou úseků železničního koridoru spojujícího Českou republiku se západní Evropou. Součástí projektů jsou i protihluková opatření, nová nástupiště s mimoúrovňovým bezbariérovým přístupem a novými přístřešky.

OPD zajišťuje financování projektů v oblasti silniční a železniční dopravy, vnitrozemské plavby, multimodální dopravy a dalších dopravních oblastech. V období 2007–2013 může Česká republika čerpat z fondů EU prostřednictvím OPD pro sektor dopravy téměř 150 miliard Kč.

OPD je realizován Ministerstvem dopravy ve spolupráci se Státním fondem dopravní infrastruktury. Více na www.opd.cz.